

Gyakorló Táncosok és Táncoktatók Tábora

Program időpontja: 2020. július 05-10.

Program helyszíne: Kiscsász

Program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület

Résztevők létszáma: 130 fő

Célközönség: a táncsal professzionális szinten foglalkozó felnőtt táncosok és táncoktatók (Kifejezetten szakmai továbbképzés, publikum nélkül)

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület egyik legsikeresebb nyári rendezvénye a Gyakorló Néptáncosok és Táncoktatók Tábora, amit az is jól alátámaszt, hogy a férőhelyek feltöltéséhez csak rövid időtartamú hirdetésre van szükség. Mindennek az oka igen egyszerű: az egyesület képzéseire eljárók mindig pozitív tapasztalatokkal távoznak, s úgy tűnik, elvitték az országba a szóban forgó esemény jó hírét is. Ez a jó hír az autentikus anyag kompromisszummentes oktatásának köszönhető, s annak is, hogy az egyesület szakmai archívuma meglehetősen nagy: több száz órás eredeti felvételgyűjtemény, mintegy 600 db-os CD-tár, illetve 250 db-os DVD téka áll a résztvevők rendelkezésére, s nem szabad megfeledkezni a szakmai könyvtárról sem, amely megközelítőleg 1000 kötetből tevődik össze. Archívumunk szabadon kutatható, szakembereink bármilyen szakmai kérdés felmerülése esetén képesek a válaszok megtalálásának segítésére. Ha a táncoktatás szakember-ellátottságát nézzük, akkor megállapíthatjuk, hogy a fiatal generáció (Milos Dávid, Fodor Eszter) mellett a tapasztaltabbak is jelen vannak (Antal Áron, Kovács Norbert, Gaschler Beáta).

Idei táborunkban a székely vidékek anyagai kerültek terítékre. Busai Norbert és Busai Zsuzsanna Vajdaszentiványi-, Szabó Szilárd és Szabó Rubinka Mezőkölpényi-, Kádár Ignác és Nagypál Anett Gyergyói táncokat oktatott. A táborban részt vevők mintegy 60 fős csoportjának napjait azonban nemcsak a táncoktatás intenzív, embert próbáló próbái tették ki. A résztvevők tartalmas sétát tehetnek a Hagyományfalu már elkészült látványosságai mentén (Állatok ösvénye, Vizek pihenőkertje), szerveztünk a részükre lovas kocsizást, illetve erdei kirándulást, valamint filmvetítést is (László Barna: *Isteni kéz*).

KÉPEK:





